
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentantul Bisericii Ruse a participat la festivitățile
organizate cu ocazia împlinirii vârstei de 77 de ani
de către Patriarhul Neofit al Bulgariei

Serviciul de comunicare al DRBE, 17.10.2022.Pe 15 octombrie, Biserica Ortodoxă Bulgară a
sărbătorit cea de-a 77-a aniversare a Întâistătătorului ei, Sanctitatea Sa Neofit, Patriarhul Bulgariei.

 Liturghia festivă de la Catedrală a fost prezidată de Episcopul Gherasim de Melnik, secretar șef al
Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Bulgare, avându-i drept împreună-coliturghisitori pe Episcopul
Policarp de Belogradcik, vicarul Mitropoliei Sofiei, Episcopul Pahomie de Branița, rectorul Seminarului
Teologic din Sofia, Arhimandritul Vasile Savov, protosinghelul Mitropoliei Sofiei, Arhimandritul Vasian
Zmeev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă Patriarhul Bulgariei, părintele
Neluțu Oprea, reprezentantul Patriarhiei Române în Bulgaria, Arhimandritul Eftimie Koynov, parohul
districtului Sofia, ieromonahul Ștefan, viețuitor al Mănăstirii Adormirea Maicii Domnului din orașul
Troian, iconomul stavrofor Nicolae Gheorghiev, parohul Catedralei Sfânta Chiriachi, protoiereul



Evghenie Pavelciuk, secretarul metocului Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, precum și clerici din
Mitropolia Sofia. 

 După Sfânta Liturghie, ierarhii și clericii au săvârșit un Te Deum de mulțumire și au înălțat rugăciuni
pentru sănătatea Sanctității Sale Patriarhul Neofit, iar apoi, soborul de diaconi a intonat „La mulți ani!”,
relatează site-ul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Sofia. 

 Preasfințitul Părinte Policarp a adresat celor prezenți un cuvânt și l-a felicitat pe Întâistătătorul Bisericii
Ortodoxe Bulgare, Sanctitatea Sa Patriarhul Neofit, cu ocazia zilei de naștere. 

 Arhimandritul Vasian, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, l-a felicitat pe Patriarhul
Neofit în numele Bisericii Ortodoxe Ruse. 
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